



راموس؛ زنال مادرید و بارسا برابر هستند!

**سزار:**

**هنوز با اینتر تمدید نکرده ام**



باشگاه اینتر برای اینکه خیالش از بابت دروازه تیمش راحت باشد اقدام به تمدید قرارداد دروازه‌بان ملی پوِش و برزیلی خود کرد . مارکو برانکا مدیرفنی باشگاه اینتر از دروازه‌بان تیمش به عنوان یک دیوار سخت و غیرقابل نفوذ نام برد . البته در تمدید این قرارداد همسر سزار نیز بدون سهم نبوده و به علت علاقه و وابستگی اش به این باشگاه و شهر ، خواهان تمدید فراداد شوهرش شده است و از وی خواسته تا در جای دیگری به فوتبال نپردازد . با اینکه تیم منچستر یونایتد به جذب خولیو سزار بسیار علاقه داشت اما وی ترجیح داد تا با اینتر قراردادش را تمدید کرده و به اولدترافورد بگردد . قرارداد وی را تنظیم کرده ایم و مشکل خاصی وجود نداشت با سکوت و آرامشی خاص آن را اجرا کردیم . « قرارداد وی را با خولیو سزار تمدید این قرارداد را رد کرده و گفته بود که فقط به بازی‌های ملی با برزیل می‌اندیشد البته به نظر مسئولان اینتر نیز احترام می‌گذارم و اصرار و پافشاری آنها جهت تمدید قرارداد را تحسین می‌کنم . »

**خواب‌های خوش**

**یک پرتغالی**

**فیگو: دوست**

**دارم مسی را در اینتر ببینم**



لوئیز فیگو بازیکن پیشین تیم‌های اینتر و بارسا گفته است که علاقه زیادی دارد تا لیونل مسی از بارسا جدا شده و با اینتر قرارداد امضاء کند.

هافبک پرتغالی اسبق بارسلونا

که سال ۲۰۰۰ از این تیم به رئال مادرید پیوست علاقه دارد تا مسی، از بارسلونا جدا شده و به اینتر بپیوندد.

وی عقیده دارد که مسی بارسا را باشگاه خودش می‌داند و از بازی در این تیم لذت می‌برد اما فیگو علاقه دارد تا مسی بارسا را ترک و با حضور در اینتر تحت مربیگری خوزه مورینو بازی کند.

فیگسو به خبرنگار گاتزئادلواسپورت گفت: «مسی بهترین بازیکن در کل جهان است و این یک موضوع غیرقابل انکار می‌باشد.»

وی افزود: «تیمی که اکنون در آن بازی می‌کند بسیار قوی‌تر از سال گذشته می‌باشد. خیلی دوست دارم که وی برای اینتر بازی کند.»
فیگو از علاقه‌اش به ژلاناتن ابراهیمویچ گفت و عقیده داشت که ساموئل اوتوئو از ژلاتان برای اینتر بهتر نیست.

وی در ادامه گفت: «اینتر به ژلاتان ابراهیمویچ اتکا داشت. معتمد که اوتوئو بازیکن بسیار قوی و خوبی است. از وقتی اوتوئو در رئال مادرید بود او را می‌شناختم.»
وی در پایان گفت: «ما ۳ سال خوب را با ژلاتان داشتیم و تمام نیروی خود را برای اینتر گذاشتم. وقتی او در اینتر بود تمام اینتر تیم به وی بود.»

بارسلوا و رئال مادرید در فصل جاری رقابت‌های لالیگا، رقابتی فادانه به‌شانه بر سر رسیدن به عنوان قهرمانی در این رقابت‌ها خواهند داشت. فوآنده راموس، سرمربی پیشین رئال مادرید بر این باور است که بارسلوا از بهترین تیم برخوردار است. حال آن‌که رئال مادرید هم بهترین بازیکنان فوتبال را در اختیار دارد. رقابت‌های فصل جاری لالیگا ۶ هفته نخست خود را پشت سر گذاشته است. این رقابت‌ها تاکنون نشان داده‌اند که برد قهرمانی در فصل جاری هم میان تیم‌های بارسلوا و رئال مادرید خواهد بود. فابریک ماسچانو، دو ذهن دیرینه در دسترس است. فوآنده راموس فصل گذشته به عنوان مربی، روی نیکمتر رئال مادرید می‌نفتست و هدایت این تیم را بر یک نیم‌فصل برعهده داشت. او دربارهٔ فصل جدید رقابت‌ها و همچنین تقابل کهنه‌کارها و آپ و اناری‌ها گفت: «اکنون همه‌چیز بر ابر است. بارسلوا از تیم بهتری برخوردار است. رئال مادرید هم بازیکنان بهتری را دارد. شاکرگان پلگرشای باید هرچه زودتر خود را در ترکیب رئال مادرید پیدا کنند اما آنها برای این کار بقدتر زمان خواهند داشت؟ راموس که در حال حاضر در فوتبال روسیه و در باشگاه زسکا مسکو فعالیت دارد، در پاسخ به این پرسشی گفت: «تاریخ دقیقی وجود ندارد. چراکه تیم که کام‌پیشرفت خواهد کرد، هماهنگی پس از ۵،۶ بازی نمی‌تواند به وجود بیاید.»

**کادر فنی اشتوتگارت در آستانه تغییر و تحول**

به نقل از روزنامه کیکر ، همه چیز برای بازگشت کلینزمین به عرصه مربیگری آماده است . کلینزمین می‌تواند پس از حدود ۲ سال پار دیگر روی نیکمت مربیگری یک تیم آلمانی بنشیند . به نقل از خبرنگار کیکر مسئولان باشگاه اشتوتگارت مذاکرات خود را با مربی اسبق تیم ملی آلمان و بایرن مونیخ آغاز کرده‌اند

و این مربی نیز برای حضور در این تیم مطرح آلمانی چراغ سبز نشان داده است . یکی از مسئولان زده بالای باشگاه اشتوتگارت ضمن تأیید این خبر گفت: «بله درست است . ما قصد داریم تغییر و تحولاتی را در کادرفنی تیم ایجاد کنیم . البته این به معنای عدم اعتماد ما به مارکوس بابل نیست . بابل همچنان مربی مورد

باشگاه اشتوتگارت است و مطمئناً اگر به کار خود ادامه دهد ، می‌تواند نتایج دلخواه را کسب کند. اما متأسفانه شرایط او به گونه‌ای است که نمی‌تواند به طور کامل در خدمت باشگاه باشد . بابل تصمیم گرفته کارت مربیگری خود را بگذرد ، به همین منظور او در کلاس‌های مربیگری که در کلن برگزار می‌شود شرکت می‌کند .

**کلینزمین سرمربی، بابل مربی**

فشرده‌گی این کلاس‌ها بیشتر و باقی‌ باقی را می‌گیرد و او نمی‌تواند به طور کامل به کارش در باشگاه اشتوتگارت برسد . پس از جلسه‌ای که با بابل داشتیم تصمیم گرفتیم که او به عنوان دستیار و کمک مربی به کارش در اشتوتگارت ادامه دهد . بنام‌راین ما کار خودمان را برای جذب یک مربی جدید آغاز کرده‌ایم و بورگن کلینزمین نیز یکی از

**آخرین تلاش‌های فرانسه برای حضور در جام جهانی ۲۰۱۰**

# دردسرهای دومنش پایان ندارد!

تنواسته به عنوان زوج گالاس در مرکز دفاع عملکرد موفقی داشته باشد .

در این رهگذر فیلیپ مکسس پس از سپری کردن ششی کابوس‌گونه مقابل اتریش (مسئول مستقیم شکست ۳ بر یک) در سپتامبر ۲۰۰۸ دیگر نتوانست به درستی خود را نشان بدهد . ژان آگن بومسانگ یا سیاستین اسکیلاچی هم عملکرد قابل قبول و توجیه‌کننده‌ای نشان ندادند .

مشکل این است که تمام این مدافعان می‌خواهند در سمت راست مرکز دفاع کار کنند ، جایی که تجربه ژولین اسکوده مقابل رومانی فاجعه‌بار جلوه کرد . (با گل به خودی این بازیکن بازی یک بر یک مساوی شد .)

در آخرین بازی تیم ملی مقابل صربستان (یک بر یک) اریک آبی‌دال به نسبت بقیه نمایش بهتری نشان داد ، اگرچه در مورد خطای پنالتی به سود صرب‌ها نمی‌توان او را بی‌تقصیر دانست . در حال حاضر به نظر می‌رسد آبی‌دال گزینه مناسب‌تری برای قرار گرفتن کنار گالاس باشد .

**مانداندا! یا لوریس؛ پس رقابت ادامه دارد**

مقابل جزایرفارو دروازه‌بان اول تیم ملی فرانسه استو مانداندا خواهد بود . در این مورد تردیدی وجود ندارد چراکه رقیب اصلی او اوگو لوریس به خاطر اخراج در بازی با صربستان یک دیدار محروم است مگر اتفاق نامنتظره‌ای دروازه‌بان دوم را به جای مانداندا روانه دروازه کند .

در ارتسباط سا دیدار اتریش در چهارشنبه شب اما داستان می‌تواند به شکل دیگری خوندنمایی کند .

دومنش که برخلاف عادت و سنت دیرپای خودش با زیر پا نهادن سلسله مراتب اوگو لوریس رایه جای مانداندا به عنوان نفر اول درون دروازه برگزیده بود پس از پایان محرومیت لوریس چه خواهد کرد؟ در دیدار با اتریش مانداندا می‌ماند یا دومنش دوباره لوریس را به او ترجیح می‌دهد؟ منتظر بر بازگشت لوریس حکم می‌دهد اما به هر حال دومنش به تنهایی باید به این سؤال جواب بدهد .

فشرده‌گی این کلاس‌ها بیشتر و باقی‌ باقی را می‌گیرد و او نمی‌تواند به طور کامل به کارش در باشگاه اشتوتگارت برسد . پس از جلسه‌ای که با بابل داشتیم تصمیم گرفتیم که او به عنوان دستیار و کمک مربی به کارش در اشتوتگارت ادامه دهد . بنام‌راین ما کار خودمان را برای جذب یک مربی جدید آغاز کرده‌ایم و بورگن کلینزمین نیز یکی از

فشرده‌گی این کلاس‌ها بیشتر و باقی‌ باقی را می‌گیرد و او نمی‌تواند به طور کامل به کارش در باشگاه اشتوتگارت برسد . پس از جلسه‌ای که با بابل داشتیم تصمیم گرفتیم که او به عنوان دستیار و کمک مربی به کارش در اشتوتگارت ادامه دهد . بنام‌راین ما کار خودمان را برای جذب یک مربی جدید آغاز کرده‌ایم و بورگن کلینزمین نیز یکی از



چلسی تجربه می‌کند که به نوبه خود می‌تواند گزینه موردنظر دومنش باشد .

**کدام بازیکن کنار گالاس در دفاع مرکزی؟**

پس از یورو ۲۰۰۸ هیچ بازیکنی

**صعود مستقیم به جام جهانی ۲۰۱۰ و شرایط بهتر صربستان**

# خروس‌های آبی در ناامیدی ، امید را جست و جو می‌کنند



۲۰۰۶ ، برای حضور در آفریقای جنوبی باید از گذرگاه خطرناک «پلی آف» عبود کند که یک ماه دیگر برگزار می‌شود اما همان‌طور که آمد، فرانسوی‌ها نمی‌خواستند به سرنوشتی از پیش اعلام شده تن در دهند . آنها دوست دارند و امیدوارند چهارشنبه شب آینده ۱۴ اکتبر ، پس از به صدا درآمدن سوت پایان بازی با اتریش ، مجوز حضور در آفریقای جنوبی را در جیب داشته باشند . در فاصله ۲ بازی مانده تا پایان کار ، تیم ملی فرانسه برای جریان ۴ امتیاز فاصله با صدرجدول ، جدا از کسب هر ۶ امتیاز بازی‌های مانده ، باید امیدوار باشد صربستان ، بدون پیروزی از میدان خارج شود . شاگردان رادومیر اولیچ ، ابتدا پندیری رومانی هستند و سپس ۱۴ اکتبر – چهارشنبه آینده – در لیونایی بازی خواهند کرد . روی کاغذ ، آمورت صرب‌ها چندان مشکل جلوه نمی‌کند اما در فوتبال امکان وقوع هر اتفاقی وجود دارد و در گذشته پیش‌آمده که تیم‌های بزرگی در شرایط نامناسب

برای صعود به جام جهانی در گام‌های واپسین از صعود بازمانده‌اند به عنوان نمونه می‌توان از فرانسه نام برد که در مقدماتی جام جهانی ۹۴ ، در حالی‌که از ۲ بازی باقیمانده تنها به یک امتیاز برای صعود نیاز داشت ، در خانه مقابل بلغارستان و اسرائیل هر ۲ مسابقه را باخت و حذف شد! در این رهگذر باید گفت که آنچه برسر فرانسه آمد، برای صرب‌ها به‌طور بالقوه می‌تواند تکرار شود . در واقع ؛ چرا که نه!

**پایان داستان می‌تواند به سود فرانسه**

اوغولوریس در دروازه‌بانی که از حضور در ترکیب فرانسه برای بازی با جزایرفارو محروم است ، می‌گوید: «همواره باید باور داشت ، البته قبل از هر چیزی مقابل جزایر فارو باید کارمان را بدون نقص به‌ویژه دریافت گل انجام دهیم و به تبع آن صربستان که همزمان با رومانی بازی می‌کند را تحت فشار بگذاریم .»
گابیل

در نهایت اینکه در بازی با جزایرفارو ، جدا از کسب ۳ امتیاز که ضرورت حیاتی دارد، باید کار را با گل‌های زیاد به پایان رساند تا صربستان مجبور شود با تحمل فشار روحی حداکثری مقابل لیتوانی بازی کند .»

**پیروزی مقابل فارو با گل‌های فراوان**

در صورتی که هر ۲ تیم با امتیاز مساوی ، کار را تمام کنند . (فرانسه با ۲ پیروزی و صربستان با ۲ تساوی) آنگاه گل‌های زده زیاد می‌تواند تعیین‌کننده باشد . گفتنی است که در حال حاضر ، معدل گل فرانسه ۲ و صربستان ۱۰ است . روی کاغذ از منظر علم ریاضی فرانسوی‌ها می‌توانند به آرزوی خود جامعه‌عمل بپوشاند اما باید دید در عمل شرایط چگونه رقم خواهد خورد؛ و سپس فرض اینکه صربستان مقابل رومانی در خانه و سپس لیتوانی در زمین حریف ، دست بالا صاحب ۲ امتیاز شود . در همان حال اما فرانسه با پیروزی مقابل فارو و اتریش به حداکثر امتیاز دست باید، در این صورت صربستان و فرانسه هر دو ، بالقوه صاحب مجوز صعود مستقیم خواهند شد . با این توضیح که تفاضل گل بهتر تیم اول را تعیین می‌کند . به همین خاطر برای تحقق چنین فرضیه‌ای ، در بازی با فارو به‌نمر رساندن گل‌های زیاد ضرورت انکار ناپذیری خواهد داشت . گابیل

کلیشی می‌گوید: «زمانی که ما جوان بودیم ، مربیان می‌گفتند ، همواره ضمن احترام به حریفان ، تا حد امکان باید به آنها گل زد . دست کم ما ۵ یا ۶ گل از زمین خارج شد .»
مدافع هافبک فرانسوی در ادامه اضافه می‌کند: «مقابل جزایر فارو باید تلاش کرد تا تعداد گل‌های زده مان بالا برود اما مهمتر از آن کسب ۳ امتیاز است . این واقعیت را نباید فراموش کرد . سرمربی در ارتباط باسته نگه داشتن دروازه و بالا بردن تفاضل گل مقابل فارو ، بسیار تأکید کرده است اما ما بازیکنان به اهمیت موضوع واقف هستیم .»
آخر اینکه فرانسوی‌ها باید تلاش کنند تا حرف‌های ژویا و آرزوها و امیدهایشان جامه عمل به خود بپوشد ، ضمن اینکه دعا کنند تا صرب‌ها در ۲ بازی مانده ، از کسب امتیازات کامل باز بمانند .»

# برابر ورزشی

**برلوسکنی: میلان فروشی نیست**



باشگاه میلان گزارشی که مبنی بر فروش این باشگاه انتشار یافته بود را رد کرد . شرکت نفتی و آلپانیایی تبار «رزارت تاکی» خواهان خرید میلان بود .

در گزارشی که روز سه‌شنبه این هفته در گاتزئادلواسپورت آمده بود علاقه شدید رئیس لیبیایی این شرکت جهت خرید باشگاه میلان مطرح شده بود و همگان شانس بالایی را برای این شرکت جهت خرید باشگاه میلان قائل بودند . به هر حال گزارشی که در یکسی از روزنامه‌های ایتالیا آماده بود رئیس این باشگاه یعنی سیلویو برلوسکنی فروش باشگاه میلان را به‌طور کامل رد کرد و گفت: میلان به هیچ وجه فروشی نیست .

برلوسکنی در ادامه افزود: من نسبت به این مسأله چندین بار اظهارنظر کرده‌ام و هیچ اجباری برای فروش میلان ندارم و فروش باشگاه غیرممکن و محال است اما روزنامه فینینوست بر این امر اصرار دارد و دوباره این موضوع را مطرح کرده است .

**ادینهو و پدرو مندز در لیست جدید کوئیروز**



کارلوس کوئیروز سرمربی تیم ملی پرتغال در لیست جدید خود نام ادینهو مهاجم مالاگا و مندز هافبک گلاسکو را نیز افزود است . این تیم

به زودی باید در رقابت‌های مقدماتی جام جهانی مقابل تیم‌های مجارستان و مسلت بازی کند . کوئیروز پس از مصدومیت تعدادی از بازیکنان اصلی پرتغال از جمله کریستیانو رونالدو ، دودا ، خوزه بوشینگو و نونو آسین تصمیم به جایگزینی افراد دیگری گرفته است . ادینهو اسمال در یک بازی دوستانه مقابل تیم آفریقای جنوبیی به میدان رفته است . مهاجم ۲۷ ساله مالاگا در این بازی یک نمایش خوبی را از خود به جای گذاشت . لیست کامل اعضای تیم پرتغال که توسط کوئیروز به اردو دعوت شده‌اند در زیر آمده است .

دروازه‌بان‌ها: بشو(پورتو) ، اوداردو (براگا) ، روی پاتریسیو (اسپورتینگ)

مدافعان: بوسینگوا (چلسی) برونو آئوز (پورتو) ، پائولو فریه‌را (چلسی) ، سزار پیکرزئو (بنفیکا) ، پنه‌به (رئال‌مادرید) ، ریکاردو کاروالیو (چلسی) و رونالدو (پورتو)

هافبک‌ها: دکو (چلسی) ، دودا (مالاگا) ، خواموستینهو (اسپورتینگ) ، نونو آسین(وتوریا گیسراس) ، مِگگوشل ولوسو(اسپورتینگ) ، راتول م‌یرلس (پورتو) ، تیاگو (ویوتونیس) ، پدرو مندز(گلاسکو رنجرز) مهاجمان: (رئال‌مادرید) ، لیوسون (اسپورتسینگ) ، نانسی (منچستر یونایتد) ، نونو گومز (بنفیکا) ، سیمائو ساپروسا (آتلنتیکومادرید) و ادینهو (مالاگا)